



**MESTNA OBČINA KRANJ**  
**Župan**  
Slovenski trg 1, 4000 Kranj

• T: 04 237 31 01  
• F: 04 237 31 06  
• E: mok@kranj.si  
• S: www.kranj.si

Številka: 0610 – 133/2017- 44/14  
Datum: 30.10.2017

### **Svet Mestne občine Kranj**

#### **ZADEVA: Vprašanje glede nadzora redarstva v modri coni pri Zdravstvenem domu, stari OŠ in krajevni skupnosti v Stražišču, zastavljeno na 31. seji Sveta Mestne občine Kranj, 18.10.2017 - ODGOVOR**

Na 31. seji Sveta Mestne občine Kranj (v nadaljevanju MOK) 18.10.2017, je mestna svetnica ga. Saša Kristan postavila vprašanje:

»v Stražišču okoli zdravstvene postaje, krajevne skupnosti in pri stari šoli imajo vsa parkirna mesta označena z modro cono. Posledično redarji zelo vestno hodijo naokrog. Zanimalo jo je, ali so tudi drugod tako vestni redarji?«

Delovno področje in naloge redarstva določa Zakon o občinskem redarstvu (Ur. l. RS št. 139/2006, 9/2017) ali na podlagi zakona izdan občinski predpis. V skladu z Občinskim programom varnosti skrbi občinsko redarstvo za javno varnost in javni red na območju občine.

Redarstvo je pristojno nadzorovati varen in neoviran cestni promet v naselju, varovati ceste in okolje v naseljih in na občinskih cestah zunaj naselij, skrbeti za varnost na občinskih javnih poteh, rekreacijskih in drugih javnih površinah, varovati javno premoženje, naravno in kulturno dediščino in vzdrževati javni red in mir. Vse naštetе naloge Medobčinsko redarstvo Kranj opravlja v okviru rednih dnevnih nadzorov, na celotnem območju Mestne občine Kranj.

Na lokaciji v Stražišču okoli zdravstvene postaje, krajevne skupnosti in pri stari šoli so javne parkirne površine v naselju, kjer je območje z najvišjo dovoljeno hitrost, ki je omejena na 30 km/h in kjer so v naselju urejana parkirišča območja prepovedanega parkiranja oziroma območja z dopustnim kratkotrajnim parkiranjem (modra cona).

Glede na zakonsko dano pristojnost nadzora medobčinskemu redarstvu, se vršijo nadzori nepravilnega parkiranja na omenjenem področju v okviru rednih nalog.

6.10.2017 pa je medobčinsko redarstvo prejelo prijavo občanke, da so parkirna mesta namenjena kratkotrajnemu parkiranju, zasedena z vozili, ki so na njih parkirana po več ur. Opozorila je na varnost otrok, ker straši ne morejo parkirati za kratek čas, ko pripeljejo otroke v šolo in ko pridejo po njih ob zaključku pouka. Vozila ustavljajo in za kratek čas parkirajo na cesti ob šoli.

Redarstvo se je odzvalo na prijavo in je dnevno izvajalo nadzor na omenjenem področju, v času od 17.10. do 25.10.2017. V omenjenem času je izreklo 5 ukrepov zaradi kršitve določil Zakona o pravilih cestnega prometa.

Pripravila:  
Mag. Slavka Remic

Mitja Herak, spec.  
Vodja MIK

Boštjan Trilar  
župan

